



Propsteiführung durch Geschichte- Kunst und Symbolik

(Mittwoch 10:00 Uhr

Dauer: 1 Stunde 15 Minuten

Hinter die Kulissen des historischen Ortes blicken und spannende Einblicke erhalten.

Preis Information

mit Gästekarte: € 7,45 pro Person inkl. Apero | Kinder bis 14 Jahre kostenlos ohne Gästekarte: € 14,90 pro Person inkl. Apero | Kinder bis 14 Jahre kostenlos

Treffpunkt

10:00 Uhr an der Pforte der Propstei St. Gerold

Geeignet für

Gebäudezugang & Rezeption: Personenlift & Rampen | Gästezimmer & Zimmergarderobe: rollstuhlgerecht verfügbar | Restaurant & Gemeinschaftsräume: barrierefreie Zugänge | Therapiestall-Führung: Nicht barrierefrei Weitere Informationen: https://propstei-stgerold.at/kontakt-service/kontakt

Anmeldung

bis 17:00 Uhr am Vortag direkt bei der Propstei T +43 5550 2121

Informationen zur Anreise



Landbus 570, Haltestelle "St. Gerold Gemeindeamt". Die genauen Verbindungen können unter www.vmobil.at gesucht werden.





Veranstaltungsort

Propstei St. Gerold

Pater-Nathanael-Weg 29 6722 St. Gerold +43 5550 21 21

propstei@propstei-stgerold.at

http://www.propstei-stgerold.at ↗



Veranstalter

Propstei St. Gerold

Pater-Nathanael-Weg 29 6722 St. Gerold

+43 5550 21 21

propstei@propstei-stgerold.at

http://www.propstei-stgerold.at ↗



Weitere Termine

Datum	Uhrzeit
03.12.2025	10:00 Uhr
10.12.2025	10:00 Uhr
17.12.2025	10:00 Uhr
24.12.2025	10:00 Uhr
31.12.2025	10:00 Uhr
07.01.2026	10:00 Uhr
14.01.2026	10:00 Uhr
21.01.2026	10:00 Uhr
28.01.2026	10:00 Uhr
04.02.2026	10:00 Uhr